

**GMINA LUBACZÓW**

**Ul. Jasna 1**

**37-600 Lubaczów**

**Do**

**Wszystkich WYKONAWCÓW**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z art. 275 pkt 1 w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „**Dostawa wozu asenizacyjnego**”

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

- 1) Załącznik nr 4. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.  
1.3) silnik o mocy min. 240 KM odpowiadającej zapotrzebowaniu na moc dla zainstalowanych urządzeń.  
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: silnik o mocy min. 235 KM odpowiadającej zapotrzebowaniu na moc dla zainstalowanych urządzeń?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza silnik o mocy min. 235 KM.

- 2) Załącznik nr 3. Umowa.  
§2.1  
Zamawiający określił w SWZ termin realizacji na 120 dni od dnia podpisania umowy. Natomiast w projektowanych postanowieniach podano 45 dni. Prosimy o zmianę w umowie.

**Odpowiedź:** Zamawiający aktualizuje załącznik nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowy. Termin realizacji zamówienia wynosi 120 dni od dnia podpisania umowy.

- 3) Czy Zamawiający dopuszcza obniżenie kar umownych z 0,5% na 0,25% oraz z 200,00 zł na 100 zł?

**Odpowiedź:** Zamawiający obniża kary umowne zgodnie z wnioskiem.

Wójt Gminy Lubaczów  
Wiesław Kapel